







# સોનિયા ,રાહુલે ધારાસભ્યોની વફાદારી ત્રિદાવી ધારાસભ્યોની સોનિયા-રાહુલ ગાંધી સાથે દિલ્હીમાં વાતચીત કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો રૂઝમીએ દિલ્હીથી સીધા જ ચેન્નાઈ જશે : તિરૂપતિ બાલાજી દર્શન કર્યા બાદ અમદાવાદ પરત



અમદાવાદ, તા. ૨૧ રાજ્યસભાની પ્રતિષ્ઠિત ચૂંટણીમાં કપરા સંજોગોમાં કોંગ્રેસ પક્ષની સાથે રહેવા અને કોંગ્રેસ ભોગે પછાત દિગ્ગજ નેતા એહમદ પટેલને જાહેરાત કોંગ્રેસના વફાદાર ધારાસભ્યોની આજે કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા આમરે કદર કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસના વફાદાર ધારાસભ્યોને આજે કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી અને રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી સાથે મુલાકાત કરાવવામાં આવી હતી. સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીએ ગુજરાતના તમામ ધારાસભ્યોની વફાદારી અને કપરા સંજોગોમાં તેઓને મળેલી કરોડો રૂપિયાની મળેલી ઓફર અને ટિડિટ સહિતના પ્રલોભનોને હુકરાવવાના બહાદુરીભર્યા પ્રયાસને બિરદાવ્યા હતા. ધારાસભ્યોએ પણ

# ઘોડા છૂટી ગયા બાદ તબેલાને તાળા જેવો ઘાટ તમામ અધિકારીઓને ત્રિ રાઉન્ડ લેવાની કડક તાકિદ અગાઉના કમિશનરે પણ આ પ્રમાણેનો પરિપત્ર કર્યો હતો છતાં સ્થિતિમાં કોઈ ફરક પડ્યો ન હતો : ફરીવાર તાકિદ

અમદાવાદ, તા. ૨૧ અમદાવાદ શહેરમાં જ્યાં એક તરફ શહેરના ૨૦૨ કિલોમીટરના રસ્તા તુટી જવા પામ્યા છે અને લઈને શહેરીજનો તસ્ત બન્યા છે આ ઉપરાંત શહેરમાં આ માસની શરૂઆતથી જ જે પ્રમાણે રોગચાળાની પરિસ્થિતિને લઈને લોકો હાલકી ભોગવી રહ્યા છે આ પરિસ્થિતિમાં મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશ કુમારે આજે ૧૮ જેટલા ઉચ્ચ અધિકારીઓને રાત્રી દરમિયાન રાઉન્ડ લઈ બીજા દિવસે બપોર સુધીમાં મેઈલ દ્વારા રિપોર્ટ આપવા કડક આદેશ કર્યો છે. આ અગાઉના કમિશનર દ્વારા પણ આ પ્રકારે આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો છતાં પરિસ્થિતિમાં કોઈ ફરક પડ્યો ન હતો. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર, અમદાવાદ શહેરમાં પડેલા ભારે વરસાદ બાદ ઉભી થયેલી રસ્તા અને રોગચાળાની પરિસ્થિતિમાં હવે ઘોડા છૂટી ગયા બાદ તબેલાને તાળા જેવી પરિસ્થિતિમાં મ્યુનિસિપલ કમિશનર મુકેશ કુમારે નાગરીકોને પુરી પાડવામાં આવતી રોડ, રૂનેજ, પાણી, સ્ટ્રીટલાઈટ, ડેબ્બ, પાટલા હોટર, ફાયર વિભાગ સહીતની

# સોમવતી અમાસ નિમિત્તે શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટી પડ્યા વિજય રૂપાણીએ સોમનાથ મહાદેવ મંદિરમાં પૂજા કરી મુખ્યમંત્રીએ શ્રદ્ધાપૂર્વક પૂજા-અર્ચના કરી : ધ્વજાનોહણ



અમદાવાદ, તા. ૨૧ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે પ્રથમ જ્યોતિર્લિંગ ભગવાન શ્રી સોમનાથ શ્રદ્ધાપૂર્વક દર્શન, પૂજન અને ધ્વજાનોહણ કરી સૌ માટે મંગલ ગુજારા કરી હતી. મહાદેવની પૂજા-અર્ચના કરી ધન્યાના અનુભવી મુખ્યમંત્રીએ ગુજરાતની ઉમટી અને સર્વાંગી પ્રગતિની પ્રાર્થના કરી હતી. મુખ્યમંત્રી સોમવતી અમાસના પવિત્ર દિવસે અને શ્રાવણ માસના અંતિમ સોમવારે સોમનાથ દાદાના આરતીનો પૂજા લાવ્યો હતો. મુખ્યમંત્રી સાથે ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષ રમણભાઈ વોરા, ગૃહ રાજ્યમંત્રી

# જનતા જર્નાલનની સેવા જ ભાજપાની પ્રાથમિકતા છે ૧૬ વિધાનસભામાં ૧૮ સ્થળો ઉપર પ્રજાજનોના સ્વાસ્થ્ય સંદર્ભે સેવા યજ્ઞ પૂર્ણ : લાખો લોકોને હોમિયોપેથી દવાઓ

અમદાવાદ, તા. ૨૧ જનતા જર્નાલનની સેવા એ જ ભાજપાનો સંસ્કાર અને ભાજપાની નીતિની રીતી છે. તે વિચારધારાના ભાગરૂપે ગઈકાલે કાબાની મહાનગરના આજુબાજુ શરદ સંગઠન દ્વારા કાબાની સહાનગરની ૧૬ વિધાનસભામાં ૧૮ સ્થળોએ પ્રજાજનોના સ્વાસ્થ્ય સંદર્ભે આયુર્વેદિક ઉકાળા તેમજ હોમિયોપેથિક દવાઓના વિતરણના સેવાયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સેવાયજ્ઞમાં સવા લાખથી વધુ વધુ લોકોએ હોમિયોપેથિક દવા તેમજ આયુર્વેદિક ઉકાળાનો લાભ લીધો હતો. ઝોન મહામંત્રી કેસી પટેલ તથા પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ અને શહેર પ્રભારી આઈ કે જીએચ વેજલપુર તેમજ ઘાટલોડિયા વિધાનસભામાં તેમજ શહેર અધ્યક્ષ જગદીશ પંચાલની નિકલો વિધાનસભામાં પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં વિજાણ સંઘના પ્રજાજનોએ હાજર રહી આ સેવાયજ્ઞનો લાભ લીધો હતો. આ સેવાયજ્ઞમાં સંસદસભા ધારાસભ્યો, કોમ્પીટરઓ, તમામ વિધાનસભાના પ્રભારીઓ, શહેર સંગઠનના પદાધિકારીઓ અને જે તે ગોળા પદાધિકારીઓ જોડાયા હતા. શહેર અધ્યક્ષ જગદીશ પંચાલે કોંગ્રેસને આડેકાષ લેતા પ્રજાજનોને મદદરૂપે થવાના બદલે કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોને ભેગભરના રિસોર્ટમાં

# કેલાસ યાત્રા શ્રદ્ધાળુ માટે આજે અભિવાદન કાર્યક્રમ

અમદાવાદ, તા. ૨૧ ભારતીય સંસ્કૃતિની અતિ પ્રચીન, પવિત્ર અને પાવનકારી કેલાસ માનસરોવર યાત્રા પરિપૂર્ણ કરનાર ગુજરાતના ભાગ્યશાળી યાત્રિકોનો અભિવાદન સમારોહ આવીકાલ તા. ૨૨ ઓગસ્ટ-૨૦૧૭ને મંગળવારના અમદાવાદ ખાતે યોજાશે એમ ગુજરાત જવાબદાર મુલકાલ મેંડેલની યાદીમાં જાણવાયું છે.

# હવે બળવંતસિંહની અરજીમાં પંચ સહિતના પક્ષકારને નોટિસ

કોંગ્રેસમાંથી છોડી ફાટી ભાજપમાં જોડાઈ ભાજપના ઉમેદવાર તરીકે રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં ઉભા રહી કારમી હારનો સામનો કરનાર બળવંતસિંહ રાજપૂતે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં કરેલી પિટિશનમાં જસ્ટિસ બેલાબહેન ત્રિવેદીએ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ, રાજ્યસભાના ભાજપના વિજયી ઉમેદવારો અમિત શાહ અને સ્મૃતિ ઉંરાની તેમ જ કોંગ્રેસના જીવલા ઉમેદવાર એહમદ પટેલને નોટિસ જારી કરી છે. રાજપૂતે રાજ્યસભાની ચૂંટણીની પરિણામને પડકારી કોંગ્રેસના વિજયી ઉમેદવાર એહમદ પટેલના પરિણામને રદબાતલ કરાવવા પિટિશનમાં દાદ માંગી છે. આજે આ કેસમાં સંબંધિત પક્ષકારોને નોટિસ જારી કર્યા બાદ હાઈકોર્ટે કેસની વધુ સુનાવણી તા. ૨૧મી સપ્ટેમ્બર પર સુકરર કરી છે. બળવંતસિંહ રાજપૂતે કોંગ્રેસના જે બળવાખોર ધારાસભ્યોએ તેમની તરફથી મતો આપ્યા હતા અને એ બે મતો કોંગ્રેસે લીધેલા વાંધા બાદ કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ દ્વારા રદ કરવામાં આવ્યા હતા તે વિવાદિત નિર્ણયને પણ રદબાતલ કરાવવા પક્ષકારોને નોટિસ જારી કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, તા.૨૮મી ઓગસ્ટે રાજ્યસભાની યોજાણેલી ચૂંટણીમાં ભાજપના અમિત શાહને ફર્સ્ટ પ્રેકરન્સના દા. ભાજપના જ સ્મૃતિ ઉંરાનીને પણ ૪૬ વોટ અને કોંગ્રેસના એહમદ પટેલને ૪૪ વોટ મળ્યાં તેઓ વિજયી ઉમેદવાર તરીકે જાહેર કરાયા હતા, જ્યારે બળવંતસિંહ રાજપૂતને ૩૮ વોટ મળ્યાં તેઓ હારેલા ઉમેદવાર ધોષિત કરાયા હતા. બળવંતસિંહ રાજપૂત તરફથી કરાયેલી પિટિશનમાં એવા મુદ્દા ઉપસ્થિત કરવામાં આવ્યા હતા કે, કોંગ્રેસના બળવાખોર ધારાસભ્યોને રાજપૂત

# અમદાવાદમાં બે દિવસમાં આઠના મોતથી દહેશત અમદાવાદમાં સ્વાઈનફ્લૂથી વધુ ૪ મોત : ૧૩૮ નવા કેસ

અમદાવાદ, તા. ૨૧ અમદાવાદ શહેરમાં આ માસની શરૂઆતથી જ સ્વાઈનફ્લૂ રોગે દેખા દીધી ત્યારથી લઈને આજદિન સુધીમાં સ્વાઈનફ્લૂના વરેલા રોગને કારણે તમામ અમદાવાદ શહેરમાં જ કુલ કેસની સંખ્યા એક હજારના આંકે પહોંચી ગઈ છે આ સાથે જ બે દિવસમાં સ્વાઈનફ્લૂના કારણે કુલ આઠ લોકોના મોત થવા પામતા અમદાવાદ શહેરમાં મોત થવા પામતા અમદાવાદ શહેરમાં આ માસમાં સ્વાઈનફ્લૂને કારણે મુલ્ય પામનારની સંખ્યા ૧૧૫ના આંકડાને પાર કરી ગઈ છે. મ્યુનિસિપલ તંત્ર દ્વારા સ્વાઈનફ્લૂના રોગને પિંચવટમાં લેવા કરવામાં આવી રહેલી કામગીરીની પણ કોઈ અસર ન દેખાતી હોવાનું લોકો

# ગુજરાત એટીએસે જોરદાર સપાટો બોલાવ્યો બનાવટી પાસપોર્ટ કૌભાંડનો પર્દાફાશ : ૪ની ધરપકડ થઈ પકડાયેલા ચાર આરોપીઓ પાસેથી આઠ બોગસ પાસપોર્ટ સહિતનો મુદ્દામાલ જપ્ત : યુકેનો પ્રતાપ ઓરોડરા પાલાયન

અમદાવાદ, તા. ૨૧ બોગસ પાસપોર્ટના આધારે સંદેહ મોકલવાના કૌભાંડનો ગુજરાત એટીએસના અધિકારીઓએ પર્દાફાશ કરી ચાર આરોપીઓને ઝડપી લીધા છે. આરોપીઓ પાસેથી એટીએસના અધિકારીઓએ આઠ બોગસ પાસપોર્ટ સહિતનો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી આ સમગ્ર પ્રકરણમાં વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. એટીએસ દ્વારા પકડાયેલા આરોપીઓમાં જીએન સુપર સેલના આરોપીઓની સાથે મળીને એટીએસના મેળાપીપણમાં ૭૦થી વધુ બોગસ પાસપોર્ટ બનાવવા હોવાનો ચોક્કસવારનો પુલાસો પણ થયો હતો. બોગસ પાસપોર્ટના આ કૌભાંડનો મૂળ પોરબંદરનો વતની પરંતુ હાલ યુ.કે.(લંડન) ખાતે રહેતા આરોપી પ્રતાપ ઓરોડરા નાસ્તો હતો. એટીએસના અધિકારીઓએ ચોક્કસ માત્રાની આધારે અમરદેવારી સીટીએસ મેકેસપ્રેસ હાઉસ લી જેકશન પાસેથી આરોપી પ્રતાપ મોંગેલા (રહે. મોંગેલા, મોટી દમણ) અને જીએન સુપર સેલના આરોપી પ્રતાપ મોંગેલા (રહે. મોંગેલા, મોટી દમણ) અને જીએન સુપર સેલના આરોપી પ્રતાપ ઓરોડરા ત્યાં સ્થાયી થવામાં મદદ કરનો હતો. એક પાસપોર્ટ પેટે આરોપીઓને ૩.૨૨થી ૩૦ લાખની માતબર રકમ મળી હતી.



યોગેશ દયારામ પ્રજાપતિ(રહે. નાની દમણ)ને આપવાના હતા અને પ્રવીણ મોંગેલાએ મોકલવા પંચ બોગસ પાસપોર્ટ લેવાના હતા. પાલાયન એ પણ મુલ્યુ હુંડુ છે, યુરોપીયન-ક્ટરીમાં જવા હોવાનો ચોક્કસવારનો પુલાસો પણ થયો હતો. બોગસ પાસપોર્ટના આ કૌભાંડનો મૂળ પોરબંદરનો વતની પરંતુ હાલ યુ.કે.(લંડન) ખાતે રહેતા આરોપી પ્રતાપ ઓરોડરા નાસ્તો હતો. એટીએસના અધિકારીઓએ ચોક્કસ માત્રાની આધારે અમરદેવારી સીટીએસ મેકેસપ્રેસ હાઉસ લી જેકશન પાસેથી આરોપી પ્રતાપ મોંગેલા (રહે. મોંગેલા, મોટી દમણ) અને જીએન સુપર સેલના આરોપી પ્રતાપ ઓરોડરા ત્યાં સ્થાયી થવામાં મદદ કરનો હતો. એક પાસપોર્ટ પેટે આરોપીઓને ૩.૨૨થી ૩૦ લાખની માતબર રકમ મળી હતી.